Αφού παρακολουθήσετε το βίντεο ¨Η ναυμαχία της Σαλαμίνας¨ στη διεύθυνση  https://www.youtube.com/watch?v=3T7bmYTk304 (Πολυμεσικές εφαρμογές του Πολεμικού Μουσείου Αθηνών, διάρκεια 10.54¨) να απαντήσετε στα ακόλουθα.
1.Να συμπληρώσετε τα κενά με την κατάλληλη λέξη. 
α. Ο ……………. εκστράτευσε 10 χρόνια μετά την ήττα των Περσών στον Μαραθώνα.
β. Ο περσικός στρατός μετά τη μάχη των Θερμοπυλών κατευθύνθηκε  νότια και κατέστρεψε όσες πόλεις δεν παραδόθηκαν, όπως τις Θεσπιές και τις ………………
γ. Ο περσικός στόλος αγκυροβόλησε στο ……………..
δ. Η βασίλισσα της Αλικαρνασσού ………………… πρότεινε στους Πέρσες να μην ναυμαχήσουν στη Σαλαμίνα. 
ε. Ο ελληνικός στόλος είχε συγκεντρωθεί στη ……………….., στην ……………… και στον σημερινό …………….
στ. Οι πελοποννησιακές χερσαίες δυνάμεις είχαν στρατοπεδεύσει στον ……………. υπό τον ………………. 
ζ. Ο χρησμός του μαντείου των Δελφών έκανε λόγο για ξύλινα ……………
η. Οι Πέρσες αρχικά κατέλαβαν την ……………..
θ. Επικεφαλής των περσικών πλοίων τέθηκε ο ……………… στόλος.
ι. Ο ελληνικός στόλος είχε ως επικεφαλής τον Σπαρτιάτη ……………..
ια. Ο αθηναϊκός στόλος είχε ως επικεφαλής τον ……………..
ιβ. Ανάμεσα στα θύματα ήταν και ο αδελφός του ……………….

2. Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις με την ένδειξη Σωστό ή Λάθος. 
α. Οι χερσαίες περσικές δυνάμεις πυρπόλησαν την Αθήνα.
β. Ο Θεμιστοκλής παρέσυρε τον Ξέρξη με τέχνασμα να ναυμαχήσουν στη Σαλαμίνα.
γ. Τα πλοία των Περσών στη ναυμαχία ήταν γύρω στα 1.200.
δ. Τα πιο αξιόμαχα περσικά πλοία ήταν των Ιώνων και των Φοινίκων.
ε. Ο περσικός στόλος λόγω στενότητας χώρου δεν μπόρεσε να παραταχθεί πλήρως.
στ. Τα περσικά πλοία ήταν πιο ευκίνητα σε σχέση με τα ελληνικά.



